

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nfiedjar
NO_DOC_EXT:	2018-XXXXXX
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	jaroslaw.fiedoruk@bialystok.sa.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Sąd Apelacyjny w Białymstoku
ul. Mickiewicza 5
Białystok
15-213
Polska
Osoba do kontaktów: Jarosław Fiedoruk
Tel.: +48 857430709
E-mail: przetargi@bialystok.sa.gov.pl
Faks: +48 857329001
Kod NUTS: PL8
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bialystok.sa.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa serwerów i przełączników sieciowych do sądów apelacji białostockiej
Numer referencyjny: G-241-10/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**
48820000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Zamówienie zostało podzielone na 4 części tj.:
1) 1 część : Dostawa 8 serwerów typ 1 wraz z dyskami twardymi.;
2) 2 część : Dostawa 16 przełączników sieciowych typu 2;
3) 3 część : Dostawa 20 przełączników sieciowych typu 4 wersja 1 wraz z modułami do stackowania;
4) 4 część : Dostawa 9 przełączników sieciowych typu 4 wersja 2 wraz z modułami do stackowania ;
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawierający specyfikację techniczną w podziale na poszczególne części zamówienia oraz ilości urządzeń dostarczanych w ramach zamówienia do poszczególnych lokalizacji w rozbiu na poszczególne części określono w załączniku nr 6 do SIWZ a lokalizacje dostaw w załączniku nr 7 do SIWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: nfiedjar
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-088837
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 116-263398
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/06/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.1.1

Zamiast:

Procedura ograniczona

Powinno być:

Procedura otwarta

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 23/07/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/07/2018

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: